PROBLEMAS SOBRE EL METODO SIMPLEX

1.— Resuelve los problemas de programacion lineal del ejercicio 1 de la hoja del
método geométrico, utilizando el Algoritmo Simplex.

2.— Resuelve los siguientes problemas de programacién lineal, utilizando el Al-
goritmo Simplex:

minimizar 2x7 + x9 + x3 maximizar 2x7 + T + x3
sujeto a x1 + 2209 < 2 sujeto a T, + 229 < 2
i) —x1 +4x3 <4 ll) —x1 +4x3 <4
.’,EQ—I3§8 I2—$3S8
Z1,T2,23 > 0 x1, 22,23 > 0
maximizar x1 + xo — 10x3 maximizar x1 + xo — 10x3
..., sujetoa T1+To+x3>4 . sujeto a T1+ To+x3 >4
iii) iv)
.1‘1—333§2 1‘1—$3§2
21,22 >0 x1, 2,73 > 0
minimizar 1+ X9 + T4 minimizar 1 + T9 + X4
sujeto a r1+x3<5H . sujeto a 1 +x3<5
V) - vi) _
X9 21‘4 Z 6 T2 2(E4 Z 6
1,22 >0 X1, T2,23,04 20
. maximizar x1 — To
maximizar x3 .
. sujeto a 1 <2
.. sujeto a x1+x9 >4
vii) viii) -1+ 22 <0
x9 + 3$3 <2 o >3
2 =
z1,22 >0
b= z1,12 >0

3.— Dado el problema de programacién lineal

maximizar 3x1 + 22 + 3x3

sujeto a 21 +x3 =4
Ty — T3 = —2
201 +x9 =2

Z1,T2,73 > 0

Encontrar todas las soluciones bésicas factibles. Utilizando las condiciones de
Kuhn-Tucker para cada solucién bésica factible, decide si son soluciones 6ptimas
del problema. Sin hacer ningun cédlculo adicional decide cudl es la solucién del
problema.

4.— ;Es la matriz B; = (a1 a3) una matriz béasica del problema:

maximizar x1 — 4xs

sujeto a T, — 209 <1
1 — T2 S 3
I1,x2 Z 0
?

.Y la matriz By = (a; a2)? {Generan soluciones bésicas factibles? ;Y soluciones
degeneradas?



5.— Dado el problema de programacién lineal

maximizar
sujeto a

Encuentra todas las soluciones bésicas

T1 + 272
3x1 +22>1
I’QZl
1'1—1'2§3
z1,22 >0

factibles y decide cudles son generadas.

Utlizando las condiciones de Kuhn-Tucker para cada soluciéon bésica factible,
decide si son soluciones 6ptimas del problema. Sin hacer ningiin célculo adicional

decide cuél es la solucién del problema.

6.— Comprueba mediante las condiciones de Kuhn-Tucker si los siguientes pun-
tos son 6ptimos para su correspondientes problemas:

minimizar x; + x2
sujeto a x1+ 0 > 2
i) (2,0) para T — T2 <2
xr1 + 2I2 S 2
1,22 >0
maximizar x7 — 2x9
i) (0,0) para sujeto a T, —x9 <1
’ T+ 22 <1
T1,T2 Z 0
maximizar 2z + To
! >
i) (0,0) (2,0) (3,4) para O Jm IR 2
T1,T2 Z 0
minimizar 2z, — 4xo
i <
iv) (0,0) para sujeto a ifl_;;?g_lg
x1,22 >0
minimizar x1 — X2
7.— Calcula los punto extremos del problema P : sujeto a 2z, + 3x9 > 6.
x1,22 >0

Utilizando el método de Kuhn-Tucker, decide si son soluciones éptimas del pro-

blema. Sin hacer ningtin calculo adicional

decide cudl es la solucién del problema.



